AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJKETHOI TPOTPAMHA
3a 2024 pik

0800000 VTIpaBIiHHA COLIATAHOTO 3aXUCTY HACENEHHS Ta OXOPOHHU 310poB's LTiHeusKol MickKoT paan
(KITKBK [AB(MB)) (HalimMeHyBaHHA ronoBHOTO PO3NOPAIHIKE KOIITIE MICHEROTO SIORKETY )
0810000 VrpapniHHA COLIAIBHOIC 3aXMCTY HACEeJISHHA Ta OXOPOHHU 310poB's [iuiHeubkol Michkol paau
(XTTKBK J1B(MB)) (HafMeHVBAHHA BIANOBIAANBHOIO BHKOHABLLS)
0813032 1070 Hapansst (bl OKpeMHM KaTeropism rpoMajisn 3 OIUTATH NOCIYT 3B'S3KY
(KTIKBK AR(MB)} (KDKBK) (HafiMeHyBaHHA GroKETHOI nporpaMu)
3apaadusA OIOUKETHOT 1IPOI'PaMK
'S 3apiaHHA
3/m
1 BimkomyBaHHs BUTUIATH NOCTYTH 3B'A3KY OKPEMHM KaTeropisM rpoMasH

Pe3yabTaTHBHI NOKa3HUKH OIOMKETHOI porpaMu

[NonepeaHiit pik

IpITHIIT piK

3aTRepmRCHO 3arBepiuKeHO -
= . i —_— - Innexc comgpiiHOWIEHHS = i 5 luaexe c1IBBIAHOIICHHA
No Oapyiua | 1aCnopToM 610 IKETHOT Bugonano . ) NacnopToM OH/LKETHOI Bukoxano - :
HOK&HHK” - N MOKAZHNKIB MNOKAazHHKIB
a1 BHMIpY Mporpasi nporpamu
3aranLHuii CHEIAT M JarasbHuii CHSLUIATTLHAN 3aranbHii CMelNaTIEHn 3arankHuii ¢neLianbHui 3arafibHun CIIIELLI.[L"IBHIIE 3arafieHitil Cl‘lc]_lia.ﬂhHMﬁ
dbona houna tona hona thonn thoun dosa dona dona thoun tona dong
MNpoBeaeHHs PO3PaxXYHKIE 3 NIANPEMCTBAMMK, RKi HAAAKTE NOCAYMK 3B8'A3KY OKPEMUM KSTETOPIRM rPOMaASH
EdpexkTnsHocTi
1 SOPLRIbOMIBRNHE SETIO N BUTDRE W el IIRBES roH 92,17 0.00 92,17 0,00 100 0,00 101,79 0,00 10178 0,00 1.00 0,00
nocnyr 38'83ky (kCpucTyBaHHs Tenedorov)
AxocTi
2 NATOMA Bara niNsoBUKIB, AKI OTPUMAI NINLTOBI NOCIYTA | BiaC 100,00 0,00 a5 50 0,00 1.05 0,00 100.0¢ 0,00 {60 10 0,00 100 0,00
Po3paxyHoK OCHOBHHX MapaMeTpiB oUiHKH
a) po3paxyHOK CepeHbOre IHAEKCY MOKa3HHKIR eeKTUBHOCTI
I(ep) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00
©) PO3pAXYHOK CepeIHbOIe HISKCY NOKA3HHKIB AKOCTI
[(ax) = (1.00)/ 1 * 100 ~ 100,00 100,00

B) NOPIBHAHHA PE3Y.IbTATHRHOCTI DIODKETHOT IIPOTPAMHK 13 MOKA3HHKAMH NOMEPEIHIX [1epioais

Iy = (1.00) /1 * 100 - 100.00 = 100.00 / 100.00 =

1.0000 1

= 25 Banis




Busnauenns etynenio epe K THBHOCTI

Kinuesnii pospaxyHok 3ara.:bHOI eeKTHBHOCTI GIOIKETHOT NporpaMy CKIaNaeThes i3 saralbHOT CyMH 0118 32 KOKHIM MapavieTpOM OLIHKU:

= I(ed) + I(ax) + I(1) = 100,00 - 100,00 + 25,00 =

[lp# nopigHsHHI OTPEMAHOI 0 3HAYEHHS 31 KAI010 OLIHKH e@eKTHBHOCTI BIODKETHHN [IPOTPAM MOYKEMO 3P0GHTH BHCHOBOK, L0 JaHA NPOTPaMa \Mide BHCOKY edeNTHBHICTE

2
HavanbHHK ynpas.iiHHs / Jlroamuna [{IHCBKA
tmanuc)
Hauanennk Biaainy-roaosuuii dyxraarep Terana TOJILLYK

Lfinuc)




